

用产品质量铸造信誉的女汉子

“以科技为先导,以质量求生存,树立精品意识,参与市场竞争,这就是我们企业的经营宗旨,也是企业在激烈的市场竞争中生存下来的法宝。”昨天,在双凤开发区双松铸造有限责任公司,总经理王芬见到记者时感慨地说道。

王芬,下塘人,本来在合肥有份很不错的工作,因为父亲在新站区创办了一家铸造公司,作为长女,王芬不得不辞职帮父亲做企业。“那纯粹是个家族企业。我管销售,我老公管生产,老爷子管大盘。”

“父亲重男轻女,家业传男不传女。弟弟成年后,

父亲觉得自己年纪大了,就想把家业传给弟弟。父亲给了我们30%的股份让我们离开公司,可以继续帮公司搞销售,但不准自己建厂搞生产。”王芬大咧咧地说起自己的创业故事,“2009年我们从父亲的企业分离出来,拿着197万元钱,我想我不能一辈子打工,自主创业又不能从事自己熟悉的行业,与兄弟竞争,当时很纠结。”

“一个偶然的机,听说合肥方向钱潮汽车零部件公司在寻求合作者,公司老总说我父亲公司的产品不适合他们企业的需求,让我另起炉灶,做适合他

们企业的产品。”王芬说。“他的话很让我心动,我下定决心要大干一番,立马就去选厂址、签协议,2009年8月,我们在双凤开发区征了35亩地,建起了双松铸造公司,与合肥方向钱潮汽车零部件公司联合开发汽车传动轴类和制动器球墨铸铁件。为了回避风险,我同时改进补充父亲企业的产品,两条腿走路。”

“回头看,好感慨!其实建这个厂的初期有很多困难,真是好曲折。好在政府对我们企业很支持的。”

王芬说,以前跟父亲做窨井盖,技术要求低,做汽车配件,技术含量要求就高多了,难度也大了。有一次,公司将产品拿去送检,发现质量不行,“我一听质量出问题了,立马就跟过去,脱掉高跟鞋,光着脚,把502件同批次产品抬下来,一个一个翻出来核验。这件事对我触动太大了。”

“以前我们的产品,都是用倒推的方法

找回问题,而这次不同,是和厂家一起跟件做好,第一次用过程控制质量。从这以后,我们的产品再也没有出现过质量问题了。”

“天天在这个过程中往前走,不觉得什么,回头看看,还是很感慨的。直到2011年猛回头的时候,我才觉得我的厂子活下来了。”

“这两年虽然没什么增长,但也没下滑。”2015年公司生产球墨铸铁汽车配件2500吨,供应合肥市场各类检查井盖12000套,收水井2万套。王芬说,“今年,我上了一个汽车制动器项目,投入300万元开通了生产线,元月份已经开始正式供货了。”

企业需要科技创新,产品质量就是企业的生命,这就是王芬对做好企业的最深刻的理解和把握。(杨慧 秦秀荣)



2月25日,双墩镇分管负责人等一行到马庙村评比出的“美丽庭院”户挂上美丽庭院创建标牌。据悉,马庙村组织广大群众开展清理房前屋后、争创“美丽庭院”活动,通过努力,村容村貌焕然一新,一个“内秀外美”新村庄呈现在人们面前,受到了群众的欢迎。(杨维礼 陶翠芸)

县发改委推进光伏招商引资项目

2月26日,北控清洁能源集团有限公司副总经理李署明一行来我县考察光伏发电项目投资相关事宜。

由县发改委引荐的北控清洁能源集团有限公司专业从事能源项目投资及节能技术开发,此次有意在长丰投资建设一个光伏发电场项目。

北控客人一行实地查看

了下塘镇东方红水库周边环境,详细了解了水库滩涂面积、所有权属、电力规划等方面情况。李署明表示,长丰县境内水库密布,发展光伏产业的地理环境得天独厚,且光伏产业扶持政策优厚;下一步北控集团将进行进一步考察,加快论证,力争尽早实现项目在长丰县落地。

(张文 汪伟)



杜集乡:志愿者助力“三线三边”环境整治

为更好地推进“三线三边”整治工作,为群众营造良好的生活环境,近日,杜集乡农环办组织部分群众志愿者开展了“三线三边”



“三线三边”在行动

环境集中整治活动。本次集中整治的重点是朱张路、鸟岛路、老街和各沟渠的白色垃圾。志愿者们冒着初春的寒风,一手提着装垃圾的袋子,一手拿着钳子等工具认真清理道路和沟渠周边的生活垃圾和漂浮物,半天的时间,20多位志愿者就将杜集社区的几条主要街道清理

干净,确保不留一处死角。活动现场有不少村民也主动参与了本次志愿者活动。通过本次志愿者们的环保行动,当地群众进一步提高了“爱护环境、美化家园”的思想意识,也在全乡营造了全民参与的良好氛围,为杜集“三线三边”工作,做出了一定贡献。

(张文 王立顺)

罗塘乡:紧抓快干抓扶贫

近期,罗塘乡紧抓时间,多措并举,全员齐上,全力以赴打好扶贫攻坚战。

主要领导亲上阵。罗塘乡党政主要负责人在全盘指导全乡扶贫工作的同时,每人还包联帮扶两户贫困户,亲自上门走访贫困户,制定脱贫方案,为全乡干部做表率。

乡村干部齐上阵。罗塘乡党委、政府将全体乡、村干部网格责任到户,乡领导班子、包村干部在指导各片、村开展扶贫工作的同时,每人必须帮扶到户,走访到户,根据具体情况制定不同脱贫方案。

帮扶走访有记录。为时刻了

解帮扶工作进度,乡党委、政府为全体乡村干部每人配备一本精准扶贫走访、帮扶日志,要求乡村干部将入户走访、帮扶谈话、方案制定等内容都记录在扶贫日志上,时刻做到对帮扶对象整体情况心中有数,脱贫进度心中有底,彻底脱贫心中有路。

(汪明)

下塘镇:把牢“五关”确保党委换届成功

自乡镇党委换届工作启动以来,下塘镇党委把牢“五关”,稳妥有序推进,确保圆满完成换届任务。

把牢责任关。镇党委成立换届工作领导小组,党委书记任组长,亲自抓、负总责,并成立了会务、宣传、维稳、后勤等工作小组。镇党委认真研究制定了换届方案,抽调精干力量,做好具体工作。同时明确组织、纪委、信访等有关部门的具体职责,形成了各司其职、密切配合的一体化工作格局。

把牢思想关。镇党委采取召开专题民主生活会、普遍开展谈心谈话、组织党员干部认真学习党章党规、学习中央和省、市、县关于换届工作的要求等方式,教育引导领导干部进一步增强看齐意识,讲政治,顾大局,守规矩,遵守换届纪律,正确对待个人进退留转,自觉服从组

织安排,确保镇党委班子成员思想不散、工作秩序不乱。

把牢标准关。镇党委、政府按照《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》等法律法规和省、市、县文件精神,严格选人用人标准,坚持德才兼备、以德为先,把政治标准放在首要位置,大力选拔信念坚定、政治清醒、忠诚可靠的干部。树立敢于担当的导向,把那些坚持原则、勇于改革的干部用起来,激励广大干部真抓实干、攻坚克难,努力创造经得起实践、人民、历史检验的业绩。树立群众公认的导向,把那些口碑好、威信高、想干事、能干事、干成事的干部用起来,引导广大干部一心为民、勤政廉政,密切联系服务群众。

把牢程序关。镇党委严把提名推荐、考察、公示、选举等关键环

节,一个节点一个节点地推进选举工作,做到法定程序不变通、规定环节不减少、执行标准不降低,切实增强了工作的规范性。

把牢纪律关。镇党委采取正面教育与反面警示相结合、督促公开承诺、强化监督检查等方式,始终把纪律和规矩挺在前面,把“9个严禁、9个一律”等换届纪律落到实处,保持对违反换届纪律的行为高压态势,对那些违反换届纪律的人和事,一经发现,一查到底,确保了换届选举过程风清气正。

镇党委表示,要以党委换届为契机,以高度负责的态度、科学严谨的作风,精心组织,确保换届圆满成功,为“十三五”规划落实、加快推进下塘“五大发展”提供坚强的思想、政治和组织保证。(陈忠 张培道)

防范抵制邪教 建设美好乡村

19、冒用基督教名义的邪教活动有哪些特点?

冒用基督教名义邪教组织通常打着基督教旗号,盗用基督教经典,断章取义,编造邪说,模仿基督教教义教规,如祷告、家庭聚

会等,极力营造基督教的活动氛围,以此迷惑群众。通常有以下特点:一是宣扬“世界末日”就要来临,只有“入会”,才能解除病痛、祈求幸福保平安;二是鼓吹“信基督”就有饭吃、有衣穿、有钱用,蛊惑人们荒田荒地、不生产、不发展经济;三是采用拉拢、诱骗、威逼、色

情、暴力等手段发展控制成员,鼓动其成员抛弃家庭、亲情,外出“传教”;四是“教主”以各种名义聚敛财物,欺骗、威逼、奸污女成员,传播人员踪诡秘,与人交往时不说真名,多采用单线联系;五是恶意攻击政府,以各种名义诋毁政府,煽动被裹胁群众抵制党和政府的政策,插手基层政权。(未完待续)

崇尚科学 反对邪教
本栏目由县委政法委协办

长丰一中国旗护卫队闪亮校园

2月29日,在长丰一中周一升旗仪式上,英姿飒爽的国旗护卫队员迈着矫健的步伐,护送国旗来到升旗台,当雄壮的《义勇军进行曲》响彻校园时,升旗手振臂一挥,护旗手两侧列队,师生们庄严肃穆,向迎着朝阳冉冉升起的五星红旗注目礼。

参加完升旗仪式的学生纷纷感慨,每次升旗,仿佛都经历了一次心灵的洗礼,那种强烈的民族自豪感喷薄而出。特别是国旗护卫队员,他们动作到位,步伐坚定,口号响亮,流程规范,真是校园一道亮丽的风景线。

该校国旗护卫队成立于2008年,老队员有的已参加工作,有的正在大学深造。现有18名队员,承担着东、西两个校区的升旗、护旗任务。据东校区主旗手的严春同学介绍,2015年军训时,9名高一新生有幸成为新一批国旗班成员,而自己更是承担主旗手的职责。为了更好地

履行使命,队员们在解放军陆军某学院教官的指导下,头顶烈日,一遍一遍刻苦训练,自己则要反复练习口令,力求响亮、清晰,气势如虹,直至喉咙沙哑也丝毫不能放松。

每到周一,升旗仪式总是震撼着长丰一中每一位师生的内心。护旗手车知行说,自己虽然不是军人,但总以军人的标准严格要求自己;每次护送国旗,心里总是充满着崇高的敬意。责任、荣誉、忠诚,是每一位队员不可割舍的情怀。

该校国旗护卫队是一支作风顽强、率先垂范的优秀团队。经过锤炼,队员们在班级和学生工作中纷纷担任学生干部,成为学生工作的骨干,也是大家学习的楷模,真正实践了“今天我成为国旗护卫队员而自豪,明天国旗护卫队将为我而骄傲”的人队誓词。

(朱凯)